

没证、没年审的狗狗要严查了

上周末,已经暂扣了50只

上周末,很多市民发现在市区的各主次干道及游园,行政执法队员已开始集中查处无证犬只、无年审犬只行动。根据郑州市养犬办公布的查处数字,仅在上周末,就有50只无证犬只和无年审犬只被暂扣。据悉,在近期我市将开展大范围的集中查处无证犬、无年审犬行动。

晚报记者 李萌 实习生 李鑫/文 晚报记者 张翼飞/图



在汝河路滨河公园,执法人员查扣到无证、无年审犬只,按照规定将它们暂扣,然后作进一步处理。

查处犬只60%都是名贵犬

5日清晨6时许,市养犬办和各区执法局执法人员已经在全市区域展开巡查行动。在汝河路滨河公园,一只身形健美的名贵犬只“萨摩耶”被查处处无证犬只,随后,执法队员向养犬人下发了对犬只的暂扣通知书。

在上周末的集中查处行动中,共有50只犬只被暂扣。“在这些犬只中,像萨摩耶、贵宾、金毛等名贵品种犬只不在少数。”郑州市养犬办负责人王平告诉记者,查处的名贵犬比例已经达到60%。

无证犬、无年审犬将是近期查处重点

根据统计,目前郑州市办证犬只18700多只,但年审率为57%。今年1-8月查处无证、无年审犬只共640只。王平说,虽然《郑州市城市养犬管理条例》已实施近两年,但仍有市民无证养犬。

昨日下午,记者在郑州市养犬办看到,一份《查处违法养犬专项行动方案》已经开始下发各区,从9月起到10月底,各区将大力查处无证、

无年审犬只,每天都有执法人员公共场所、游园、街道和社区进行巡查。

网友建议遛狗“标准”装备

从8月下旬起,本报开通了热线和电邮接受市民对我市养犬工作的建议。网友“如果爱”向记者发邮件,建议应规定遛狗的“标准”装备,建议如下:

爱犬一只 系办证、已年审犬只。

犬链 套狗身体的那种,不至于拉伤犬只颈部。

纸张 用于有教养的犬只方便时做铺垫。

小铲子 也可以使用装修房屋时的装修小铲子。

环保垃圾袋 用于犬只方便后收拾废物。

同时,本报还将接受市民对无证养犬和无年审养犬行为的投诉,市民和网友可以通过晚报热线和记者邮箱,反映哪些小区和游园常有无证犬、无年审犬出现,共同来参与城市养犬管理工作。

晚报热线:67659999 记者邮箱:lmvd@sohu.com

警方提醒:小心“网络烟店”

□晚报记者 吴泳 通讯员 赵全合

本报讯 截至昨日,我省警方接连侦破13起价值100万元以上的制售假烟案件,涉案资金2.4亿余元。目前,假烟贩子出现利用网上购物兜售假烟的苗头,警方提醒广大消费者,不要轻信“网络烟店”,以免上当。

查获案值百万以上网络假烟案件13起

省公安厅治安总队有关负责人介绍,今年1月至今,警方与烟草部门密切配合,展开“破网络、端窝点、断源头”打假行动。截至目前,全省已查获案值百万以上制售假冒卷烟网络案件13起,涉案总值2.4亿余元。其中亿元以上案件1起、千万元以上案件5起,500万元以上案件4起。

大盘查、大巡查、大清查 一夜抓嫌疑人220多

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 9月4日晚8时许,郑州市3万余名民警、巡防队员、保安队员、交通协管员等走上街头,在全市范围内开展“大盘查、大巡查、大清查”集中行动。

据悉,在此次行动中,副市长黄保卫亲临一线,各县(市、区)分局一把手全部着装上街。截至5日凌晨3时,此次行动共设置卡点600余个,清理清查出租房屋1.2万余户,清理三无人员6500余人,盘查可疑车辆1.1万余台,拘留携带管制刀具者9人,拘留酒后驾驶员16

人,抓获各类违法犯罪嫌疑人220余人。

本次行动被警方称为5个包围圈,第一圈就是荥阳、新密、新郑、中牟公安局在市区郊县接合部设置卡点,对过往行人、车辆进行盘查;第二圈是在四环路一线布置卡点,对可疑人员和车辆进行盘查;第三圈则在三环一线设卡检查;第四圈则是集中在市区主要路口设卡,布置警力在重点区域、路段不间断进行巡逻;第五圈是社区民警带领巡防队员在各自社区开展巡逻防范,防止犯罪人员流窜至社区居民楼院进行入室盗窃等违法犯罪活动。

线索提供 王浩

5年后,郑州过半自来水都是南水北调来的 至2020年,新建4个水厂

9月5日,《郑州市给水供水工程2008-2020年规划》接受专家评审。该规划确定了新建水厂、增压泵站、管网抢修基地等,规划在利用现有黄河水和地下水的基础上,充分考虑“南水北调”,再新建4个水厂,到2020年,郑州自来水日供水量将达到211万吨,可供500万人使用,其中接近60%的水源是南水北调的过境水。

晚报记者 张华 通讯员 贺春飏 宁琳

到2020年,郑州将再建4个水厂覆盖周边镇区

在评审会上,记者了解到,本次给水规划包括中心城区和郑州周边镇区,例如毛庄镇、马寨镇、须水镇、侯寨镇、龙湖镇,加速城乡供水一体化,积极利用南水北调过境水、黄河水,保护地下水。

按照规划,到2020年,将新建4座水厂,其中,龙湖水厂、桥南水厂、须水水厂水源取自黄河水,刘湾水厂则采用南水北调水。4座水厂供水区域分别为郑东新区北部、市区北部桥南新区、高新区和须水,市区南部和经济开发区,每日新增供水能力105万吨,将使200万人受益。

5年后,柿园水厂、中法水厂先“喝”南水北调水

目前,郑州地表水严重衰减,供水保证程度过度依赖黄河水。近年来,尖岗、常庄两座中型水库上游来水量锐减,尖岗水库实际上已成为黄河水的反调节蓄

水工程,而常庄水库因无水可蓄几近丧失供水能力,这就使得郑州市供水与黄河水休戚相关。假如邙山提灌站、花园口水源工程或黄河水其中之一出现意外,郑州市供水将难以得到保证。

随着经济发展,郑州市工业废水和城市生活污水排放量逐年增加,河道、水库地下水均受到不同程度污染,从而使有限的可利用水减少。根据预测,到2015年,郑州市每日用水量将达到162万吨,到2020年达到211万吨,按照目前的供水能力,市区每日供水缺口将超过100万吨。

而按照此规划,在2014年,南水北调中线工程预计可以投入使用,届时,柿园水厂用南水北调水换掉黄河水,中法水厂由于出水量减少,也将换成南水北调水。按照规划,到2015年,郑州市区供水总量中南水北调水将占到半壁江山,除高新区、惠济区、郑东新区,市区居民都可用上南水北调水。

近期规划是2015年日供水量达到162万吨,新增56万吨,到2020年新增105万吨,满足500万人用水需要。

先锋教育“河南中华文化摇篮重塑工程”

2009年度教育公益行动启动

——面向全国招募第二期10名5-7岁儿童,公益培养10年

假如您想让自己的孩子长大后知道孝顺父母,感恩社会,报效国家,假如你培养孩子的目的是为了让他将来成为未来的大思想家,大科学家,大政治家,假如您认同中国五千年古老传统文化是造就大才的基础。那么,请您报名参与先锋教育巨资回馈社会的十年大才公益教育。

2009年,先锋教育“河南中华文化摇篮重塑工程——教育公益行动”二期活动,继2008年以来,再次面向全国招收10名5-7岁儿童,承诺用具有自主知识产权的“大才教育体系课程”,对孩子公益培养10年。

首届“大才”教育效果初步呈现

一年前,先锋教育招募了首期10名孩子进行公益“大才体系教育”,在年龄结构、家庭背景、环境、教育背景各不相同的前提下,经过将近一年的“大才体系”教育,这些来自农村、城市,及灾区的孩子初步养成了德行规范、知行统一的个性特质。家长普遍对孩子在学校中养成的超乎同龄孩子的德行品格、学习能力,及自理能力表示满意。

“十年大才体系教育”基于科学的人性认知,来规划人生:幼儿养性阶段3-5年;童蒙养正阶段3-5年(相当于小学阶段);少年养志阶段(相当于初、高中阶段)3-5年。孩子通过“培植学习力,提高学习力,体验学习力”三个阶段的系统学习,多数可以在16岁之前,完成现行教育幼儿园至高中阶段的全部学科知识,轻松应对现行社会考试,最基本的底线也会考入国内本科院校。并在此基础上培养出具

有极强社会责任感、人格健全、知识广博,拥有人文情怀和伟人胸襟的中华大才。

第二期大才公益教育即日报名

先锋教育执行的“河南中华文化摇篮重塑工程——教育公益行动”,其目的是重塑河南华夏文化摇篮的时代新形象,彰显中原文化,助推中原崛起,以实际行动将中原文化打造成为河南走向世界的文化标签。

这次报名,要求孩子年龄在5-7岁,城乡、男女不限,有一定的传统文化基础。偏重于家庭条件贫困的农村优秀学子(须持有相关证明材料),受到过各级政府表彰的烈士遗孤,天资聪颖的城市孩子。有意报名的家长必须对中华文化有强烈认同感,并有一定的认知水平。本次公益行动接受社会和媒体的监督。

报名时请提供以下材料:报名申请表一份;孩子的基本情况(年龄、性别、近期体检表一份、现学习情况、性格特点、兴趣爱好、有何特长等);家庭基本情况(父母年龄、受教育情况、对中国传统文化和教育认知、学生及父母的生活照片等)。

来函请寄:郑州市陇海西路80号《郑州晚报》教育部收

邮编:450006 信封注明“大才教育”

电子邮件:zzwbdcjy@163.com

主题标明“大才教育”;

报名咨询:0371-67655693

大才教育咨询:0371-63903835